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vemanaa universitaria

Nombre estudio
Namero N.
PREFIJO
NUMERO DE TELEFONO
LITTTTTT]
TELEFONO
HEEEEEEEEEEEL

DYM
CcP

HERER
COMARCA
MUNICIPI

HENER
CIUDAD
BARCELONA ..o O
AIEAEAOIES ... @) 2
FEBYO. .t O 3
Llamada no replay
Sin coste telefénico.............c.ccoovivereeeereeeeerennn, O 1
Con coste telefonico .............ooooieoveieeeeeeee O 2

NUMERO DE TELEFONO

LI T T TT]

PREF1JO

LT

N* Estudio 1273135

ENTREVISTADOR: INDIQUE RAZON POR LA
QUE LA PERSONA NO ES CONTACTABLE

CONTACTADO ’ESTA SOLO Y TIENE
DEFICIENCIA FISICA O PSIQUICA QUE

IMPIDE ENTENDERSE CON EL .oovooooooooo o
ENTREVISTABLE TIENE DEFICIENCIA FISICA
0 PSIQUICA QUE IMPIDE ENTENDERSE CON
B oo O
ENTREVISTABLE ~ EXTRANJERO  CON
DIFICULTADES DE IDIOMA ........oooooooooeoeeen. ®)
ENTREVISTABLE ENFERMO Y NO PUEDE
PONERSE AL TELEFONO ......oooooooooovooooeoor O
ENTREVISTABLE DESCONOCIDO . EN EL
TELEFONO DE CONTACTO ... ®)
ENTREVISTABLE AUSENTE DURANTE LOS
DIAS DE REALIZACION DEL TRABAJO DE
CAMPO oo er e eeeee e O
ENTREVISTABLE AUSENTE DURANTE LAS
HORAS DE REALIZACION DEL TRABAJO DE
CAMPO oo O
ENTREVISTABLE FALLECIDO .....oovoooeoorr.. ®)
ENTREVISTABLE NO TIENE TELEFONO ........ o)
............................................................................ O
ENTREVISTADOR: CODIFIQUE TIPO DE
NEGATIVA
NEGATIVA DE LA PERSONA CONTACTADA.. O
NEGATIVA A PASAR CON PERSONA
ENTREVISTABLE . ooeoooeeeeeeeee @]
NEGATIVA DE LA PERSONA ENTREVISTABLE 5
NEGATIVA INICIAI DE LA PERSONA
ELEGIBLE ¢ eeeeeeee e seenee O
NEGATIVA AVANZADA DE LA PERSONA
[N T = O
NEGATIVA A PREGUNTA DE RESPUESTA
OBLIGADA DE LA PERSONA ELEGIBLE .......... O
NS/NC REITERADO DE LA PERSONA
ELEGIBLE ooooooooooeooeoeeoeeeoeeoeoeeoeoeoeeoeoeoeoeeoeooeooe O

ENTREVISTADOR : INDIQUE EL. RESULTADO
DE LA LLAMADA

CONTESTAN ..o e O
COMUNICAN ......ooooes e erecerseneseeesssoeeeen O
NO CONTESTAN. ..o O
CONTESTADOR AUTOMATICO HOGAR ......... )
CONTESTADOR AUTOMATICO EMPRESA..... O
TELEFONO CAMBIADO .....oooeoeeseeereeeree O
TELEFONO INEXISTENTE ........oooovererrreereesees, O
TELEFAXIMODEM .......oooeeeeeee oo seeneerne O
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vemanda unmversiaria

ENTREVISTADOR : VUELVA A MARCAR EL
NUMERO DE TELEFONO A FIN DE
VERIFICARLO E INDIQUE RESULTADO DE
LA VERIFICACION

CONTESTAN ..o O
COMUNICAN ..o O
NO CONTESTAN ....ooseeereeersecmeeeerereeseereeseee O
CONTESTADOR AUTOMATICO HOGAR........... O
CONTESTADOR AUTOMATICO EMPRESA..... O
TELEFONO CAMBIADO ....oocceeeeer e O
TELEFONO INEXISTENTE ..oooceoerereereee O
TELEFAXIMODEM .....ooseoeeeeeeceonee e sersees O
PAB
CAMBIA NUMERO TELEFONO
MANTENIENDO PREFIJO....ooooeeoeoeeese e o

CAMBIA PREFIJO Y NUMERO DE TELEFONO. O

PO. Bon diaftarda

Estem fent una enquesta

(S AGAFA TELEFON PERSONA MENOR O
INCAPACITADA, PREGUNTAR PER UN ALTRE
MEMBRE DE LA LLAR)

Pési'm amb la senyora de la casa 0 amb el cap
de familia, sisplau.

(ENTREVISTADORA: ANOTI RESULTAT DEL
CONTACTE)

S'HIPOSA .o O
N EXISTEIX PERSONA ooooooo oo O
NO CONTACTABLE O

C1. A la seva llar, hi ha algun noi o noia que
aquest curs estudii segon curs de batxillerat?
Pési'm amb aquest noi o noia, sisplau
(ENTREVISTADOR: INDICAR RESULTAT DE
LA TRUCADA)

SHIPOSA .ooooeoeeeeeeeeeeeeoeoeoeeoeeoeoeeeeooo O
NO S'HIPOSA ... O
NO EXISTEIX PERSONA ..ooooeoooeooo O
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N® Estudio 1273135

C2. (SI EL NOI NO S’HA POSAT, FER UN
APLAGAMENT PER QUAN ESTIGUIN ELS
SEUS PARES)

Bon dia/tarda. Estem fent una enquesta
Pési'm amb la senyora de la casa o amb el cap
de familia, sisplau.

(ENTREVISTADORA: ANOTI RESULTAT DEL
CONTACTE)

STHIPOSA ..o seeresreeseneseessses O
ESTABLIMENT/DESPATX ....ccoooereeeseeeeenreneoe o
LY 173 O
ACUPAT/DA............... B O
NEGATIVA A PASSAR AMB LA PERSONA........ O
NEGATIVA DE LA PERSONA ........ooooovorerr O
NO EXISTEIX LLAR....oooooooooeeeeeceeeeeeeeceeeeeeseeeenennne O
NO EXISTEIX PERSONA.....occcooeeeeesoeerrecccmree O

NO CONTACTABLE

C3. Bon diaftarda. Estem fent una enquesta.
Pots dir-nos si actualment estas estudiant
segon curs de batxilletat?

O
O
C4. ’any vinent, has previst anar a la
universitat?
Si amb tota seguretat.............c.ccocceeviiirvirien, O
No amb tota seguretat ... O
NO ho Sap encara.........ccccecvveeeeeeeesnereceeeeean O

C5. (APLACAR PER QUAN ESTIGUIN ELS
PARES DEL NOI)

Pésam amb els teus pares, sisplau.
SHIPOSA oo O

ESTABLIMENT DESPATX .....coooooeeomeerrrnere oo, O
FY: 1YV O
oToTUL-- O
NEGATIVA A PASSAR AMB LA PERSONA........ o
NEGATIVA DE LA PERSONA O
NO EXISTEIX LLAR.......ceeorrerrrrreeeeroeceeessreeeeee O
NO EXISTEIX PERSONA.........oooooeoeeereeerereeeereee, O
NO CONTACTABLE ....oooceoeee oo eeseeesees e O

C6. Bon diaftarda. Estem fent una enquesta. En
la seva llar hi ha algun nol o noia que aquest
any estigui estudiant segon curs de
batxillerat?.
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vemalilda uiliiversitdila

C7. | aquest noi o noia es planteja anar a la
universitat?

Siamb tota seguretat...........ccoovviiiiiiiiiii O 1
No amb tota seguretat..........cccooneeerneriinininns O
NO h0 S8p eNCara.........ccvrvviicnciiinisreeenens O 3

P18. (ENTREVISTADORA:ANOTI SI LA
PERSONA ENTREVITADA ES...)

2
C8. Estem fent un estudi per saber quins
factors es tenen en compte a ’hora de escollir
una universitat. Ens pot dedicar uns minuts?
1
2
Prefereix fer Pentrevista en catala o en
castella?
EN CATALA ...oosoceererenen . O
EN CASTELLA oo O 2
INDIFERENT ..o O 3

SELECCIONAR IDIOMA ErroriNoe se encuenira el origen de iz
referencia.

<ESC> & 17 SELECCIONAR ;Error!Nc se encuentra el origen de ia
referencia.
<ESC> & 15 CONTINUAR ENTREVISTA

P1. Aquest noi o noia que estudia Batxillerat,
en quin tipus de centre estudia?

(LLEGIR)

PUDHC...cceeeeeeteeeine et 1
Privat (concertat o no) 2
P2. Estaria disposat/da a que el seu fill/a anés

a una universitat privada?

Sl e O 1
Lo SO O 2
NOHO SAP ..ot O s
Si, SI NO TINGUES CAP ALTRAOPCIO ........... o 4

P3jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosté de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d’un 0 si la condicid no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

iErroriNo se encuentra el origen de la referencia.
jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia. iErrorlNo se encuentra el origen

de la referencia.

NY ESTUQIO 1£/9109

P3jError!No se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosté de les condicions que i
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosteé, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

{EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jError!No se encuentra el origen de la referencia.
iError!No se encuentra el origen de la
referencia. jErroriNo se encuentra el origen

de la referencia.

P3jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosteé de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinid

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

{EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jError!No se encuentra el origen de la referencia.
iErrorNo se encuentra el origen de la
referencia. jError!No se encuentra el origen

de la referencia.

P3;ErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosteé de les condicions que li
aniré liegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d'un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jErroriNo se encuentra el origen de la referencia.
jError!No se encuentra el origen de la
referencia. iError!No se encuentra el origen

de la referencia.

P3jError!No se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracid fa vosté de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jErroriNo se encuentra el origen de la referencia.

jError!No se encuentra el origen de la
referencia. jErroriNo se encuentra el origen
de la referencia.



emandad universitaria

[1]

P3jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosté de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a voste, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

{EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

iErroriNo se encuentra el origen de la referencia.

iErroriNo se encuentra el origen de la
referencia. iErroriNo se encuentra el origen
de la referencia.

P3jError!No se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosté de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a voste, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinid

{(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

{EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jError!No se encuentra ef origen de la referencia.
jErrorINo se encuentra el origen de la
referencia. iError!No se encuentra el origen

de la referencia.

P3iError!No se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosteé de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d’'un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

iErroriNo se encuentra el origen de la referencia.
iError!No se encuentra el origen de la
referencia. jError!No se encuentra el origen

de la referencia.

" ESTUGIO 14/0100

P3jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosté de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

{EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jError!No se encuentra el origen de la referencia.
jError!No se encuentra el origen de ia
referencia. jError!No se encuentra el origen

de la referencia.

P3jError!No se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosté de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

{(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jError!No se encuentra el origen de la referencia.
jErrortNo se encuentra el origen de la
referencia. jErroriNo se encuentra el origen

de la referencia.

P3jError!No se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracié fa vosté de les condicions que li
aniré llegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosté, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

{EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jError!No se encuentra el origen de la referencia.

jErrortNo se encuentra el origen de la
referencia. iErroriNo se encuentra el origen
de la referencia.

P3;Error!No se encuentra el origen de la
referencia.. Per a una Universitat, quina
valoracio fa vosté de les condicions que li
aniré liegint. Sisplau, doni una valoracié de 0 a
10 segons la importancia que té cadascuna per
a vosteé, des d’un 0 si la condicié no es gens
important, fins a un 10 si és molt important,
segons la seva opinié

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

jErrortNo se encuentra el origen de Ia referencia.
jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia. iErroriNo se encuentra el origen

de Ia referencia.



pemanda utnversiiaria

P4. Es plantejarien que el seu fill anés a una
universitat privada si aquesta i oferis els
aspectes que vosté ha considerat com a més
importants en la pregunta anterior?

Sl........ O i
N Y O 2
NO HO SAP oo s seess s sesssseseee O 3
S, 81 NO TINGUES CAP ALTRA OPCIO ............ O 4

P5. Quin preu creu que té un curs en una
universitat que compleix tots aquests
requisits.? Pot contestar en termes anuals o bé
en termes mensuals comptant que un curs
escolar son 10 mesos.

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

HEEERERE

INDICAR SI LA QUANTITAT ANTERIOR ES AL
MES O A L'ANY

MENSUAIS.......cciiieriieeeeercre e s eceeecmeemesneens O 1

BNUAIS.........oeieeeeecee et eea et anee O 2

P6. Com a primera idea, quant estaria disposat
a pagar per la matricula d’un curs en aquesta
universitat?

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

LI

INDICAR S! LA QUANTITAT ANTERIOR ES AL
MES O A L'ANY

MENASUAIS ......oeeieeiecieieeee e ceee e e e renee e eeraens O 1

ANUAIS. ..ot e O 2

P7. Es plantejaria que el seu fill/a anés a
aquesta universitat si valgués jErroriNo se
encuentra el origen de la referencia. pesetes
jError!No se encuentra el origen de la referencia.?

O O
N To JOR O 2
NO HO SAP .o O 3
8, SI NO TINGUES CAP ALTRA OPCIO............ O 4

P8. I si valgués jErroriNo se encuentra el origen
de la referencia. pesetes jErroriNo se encuentra
el origen de la referencia.?

L FO O
T JO O 2
NO HO SAP ..ooooo oo O 3
SI, S NO TINGUES CAP ALTRA OPCIO............ O 4

P9, | si valgués ;Error!No se encuentra el origen
de la referencia. pesetes jErrorlNo se encuentra
el origen de la referencia.?

@
O

AW N

IN" ESTULIO 1£/9100

P10. 1 si valgués 800.000 Ptes tot el curs, és a
dir, 80.000 Ptes al mes?

NO et araes

P11. | si valgués més de 800.000 Ptes tot el
curs, és a dir, més de 80.000 Ptes al mes?

s T O
NO oo ssssseee O
NO HO SAP....ooooeoeeoeooeeeeesooeees e O
Sl, S| NO TINGUES CAP ALTRA OPCIO ........... O

P12jError!No se encuentra el origen de la
referencia.. A continuacié li llegiré algunes
afirmacions que ens han dit alguns pares.
Sisplau, digui'ns si vosté hi esta totalment
d’acord, bastant d’acord, bastant en desacord
o totalment en desacord.

jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.jError!No se encuentra el origen de la
referencia.

Totalment d'acord .........cccvvninennreeeerrceenae O
Bastant d'acord ........cccoeeeeveninen O
INDIFERENT ...ooceee oo O
Bastant en desacord...........cccooeviviiiicininininnn. O
Totalment en desacord ............cccccovourceniciicicanns O
NSINC ..o eee e O

P12jError!No se encuentra el origen de la
referencia.. A continuacié li liegiré algunes
afirmacions que ens han dit alguns pares.
Sisplau, digui’'ns si vosteé hi esta totalment
d’acord, bastant d’acord, bastant en desacord
o totalment en desacord.

jError!No se encuentra el origen de la
referencia.jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.jError!No se encuentra el origen de la
referencia.

Totalment d'acord .........cccccoiirececiininiccirenes O
Bastant d'acord .........c.ccooeninennnnn O
INDIFERENT ..oosoeo oo O
Bastant en desacord............c.coovovviiininccinnnn, O
Totaiment en desacord.........c.ocoeecececcccrenencnnn. O
NSING .ooo oo O
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E peiriandd ulitversiidiid N” E2UIO [ LfoEQ90

P15. Quant estaria disposat a pagar, com a

.. P12iErroriNo se encuentra el origen de la maxim, en concepte de residéncia i preu del

- referencia.. A continuacié li llegiré algunes curs en conjunt?

§ afirmacions que ens han dit alguns pares. (EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

Sisplau, digui’'ns si vosté hi esta totalment I l l l | I ‘ | J
d’acord, bastant d’acord, bastant en desacord
o totalment en desacord.

jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.jErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.jErroriNo se encuentra el origen de la

E referencia.

o TORIMENt d'BCOM ...occcoorrrsveveresicns e © I

E Bastant d'acord..........cccoovoiiiiiiinniieene O 2
INDIFERENT oo oo seneessmeeessssssenssssee O 3

E Bastant en desacord..........ccecevereecreiiniiininnienennnns O 4
Totalment en desacord........ccccvrvviveeeninneeennns O 5

- O s

E P12;Error!No se encuentra e! origen de la

. referencia.. A continuacio li llegiré algunes

.. afirmacions que ens han dit alguns pares.

E Sisplau, digui’'ns si vosté hi esta totalment
d’acord, bastant d’acord, bastant en desacord

. o totaiment en desacord.

E iErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.|ErroriNo se encuentra el origen de la
referencia.|ErroriNo se encuentra el origen de la

;. referencia.

E Totalment d'acord...........cccceverinniiincniininien O 1

- Bastantd'acord............ccooooieiiic e O 2

E INDIFERENT ooooeeeceeeeneeeeseses e O s
Bastant en desacord...........c.ocoeeiieiieinneeeee O 4
Totaiment en desacord...........ccooceiinieianininnne O 5

% N N« SO O s
P13. Quina de les opcions segiients prefereix
voste?

(LLEGIR)

Que el seu fill/a estudii en una universitat
propera al domicili familiar, que no impliqui
canviar de residéncia...........ccccveeeiiereeeecenevenne O 1

Que el seu fill/a estudii en una universitat liuny
del domicili familiar, que impliqui canviar de

TESIARNCIB ...t enen O 2
LIES INDIFERENT .oovoooooeooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeeeeeeee O 3
EL SEU FILL SEGUR QUE HA DE CANVIAR DE

RESIDENCIA PER A ESTUDIAR ...........ooooeeereeen O 4

P14. Si estudiar a la universitat de la que
pariavem impliqués que el seu fill/a s’hagués
de canviar de residéncia i aixd suposés un
cost de residéncia (inclés menjar, habitatge i
transport) afegit de 500.000 Ptes a I'any, a mes
de la matricula, vosté estaria disposat a pagar-
li?

E O o
X1 YOO O 2
k NO HO SAP ..ooo oo O 3
8!, 81 NO TINGUES CAP ALTRA OPCIO ............ O 4




E WCHNaIVa vl otlldl ia N RStUQIO 1£L/0100
" INDICAR Sl LA QUANTITAT ANTERIOR ES AL P22. Només a efectes estadistics, ens pot dir el
* MES O A L’ANY cost mensual de Pescola del seu fill/a del que
E o) hem estat parlant? Al menys una xifra
MENSUAIS ....c.cvririiirereete e renans 1 aproximada, sisplau.
e BNUAIS.....eeeceeeeee oo O 2 (EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)
E P16. Permeti’'ns, per a finalitzar, unes dades de | I l | l | | I ]
— classificacié: El seu fill o filla de la que hem :
. estat parlant eEs q INDICAR SI LA QUANTITAT ANTERIOR ES AL
E (LLEGIR) MES O A L'ANY
Un noi ) e 1 mensuals O
E UNB NI oo eees e eeeeesensenene O 2 BNUAIS oo O
V P17. Té altres germans? P23. Finalment, en quin dels intervals segiients
) ) se situa el nivell d’ingressos nets de la seva
e Sh s O 1 llar, en conjunt?
E NO o) 2 (LLEGIR)
Menys de Smilions ..........ccococvvrieecccniiicee, o
& P19. Digui’'ns la seva edat, la de vosté Entre Si8 milioNns.........ccocevevvvivemeeenirieeiieeieiin O
‘ D:' Entre 8 i 10 milions.......... ettt e e et aaneaas @)
P20. Digui'ns la seva professi, si us plau. Més de 1O MIIONS ...couoeieieeee e, O
(LLEGIR) SO HO SAP/NO CONTESTA ..corvreerreeseer oo O
Profesional Liberal...........ccooevieeveieiiiiicnereieannns O 1
% Empresari (empleador)............cccoeeeeiviiineennennns O 2
@ Treballador aUtdNOM...........oveeeveeeeeeeerereen. O s
~ Directiu o alt carrec/Comandament intermig ........ O 4
. Personal
s administratiu/comercial/assimilats/Profesional o
BBONIC ...ttt O 5
Obrer o treballador manual especialitzat .............. O 6
Treballador o obrer N6 auUtdNOM.......c.oovueeeeeeeeene. O 7
Mestressa de casa............ccocoocoveveicececeee. 8
% Jubilat/pensionista .......c.c..cccocovnvvieiie 9
EStUdIANt ....cooeveeeee e 10
- Temporalment en atur 11
E NO HO SAP/NO CONTESTA ..o O 12
. P21.11a professi6 jError!No se encuentra el
E origen de la referencia.?
¥ (LLEGIR)
Profesional LIDEral ............cccovoeeooveoereressooeeeen, O
E Empresari (empleador)...........oooeveeeciieenne O 2
Treballador autdnom.............cccvevviieeririccrinnns O 3
¢ Directiu o alt carrec/Comandament intermig ........ O 4
. Personal ~
administratiu/comercial/assimilats/Profesional o
 HBOMIC e eeeseee s O s
E Obrer o treballador manuai especialitzat............... O 6
Treballador o obrer no autdnom..............ccvvveeeee.. O 7
Mestressa de Casa...........ooco.ooccveiecuveireeieerenea 8
Jubilat/pensionista ..................o.ocooeveeiieereeereees 9
Estudiant ..o 10
% Temporalment en atur ........c.c..ocoooevcveveeiecccneee 11
NO TE PARELLA ... 12
NO HO SAP/NO CONTESTA 13
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(ENTREVE-TADORA:ZNOTL 51 LA PERSONA ENTREVITADA

1

2

25t nci o nefa que cstud s Batxillerst, en guin

1

2

avia ci .pesats/da @ que ¢. seu fill/s anés 5 una

P3a. Per a uno Universitat, cuins valoracie fa vosté
de  les condicions que li aniré (legins. Sisplou, doni
uns valoracio de 0 & 10 segors ls importdncia que té
cadascuns per a vosté, des d'un 0 si la condicid ro ec
gens important, fins o un 10 i és molt imcortant,
segons (a scva epinid

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC» D)

<NEGR1> Que els professors dz la universitat surt
als mitjans de comunicacié <KORMAL>

F3b. Per a uns universitat, quina valoracio fa vosté
de les condicions que Ui anmiré llegint. Sispiav, don:
una valoeracié de ¢ a 10 segons la importanzia ace té
csdascuna per g vosté, des d'un 0 s la condizid ro ec
gens important, fins a um 10 si és3 molt importsnt,
segens la seva opinid

(PREGUNTAR FER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D3

<NEGRI> Que els protessors tinguin molts comeixcients
<NQRMAL >

s - [ . 14

P3¢. Per unz Universitat, quina valoracié fz vogsté
de les condiciorns que Li aniré llegint. Sisplau, deni
uns  veloracid de 0 a 10 segens la importdncia ace té
cedascuna per a voste, deos d'un 0 si 13 condicio ro ec
gens important, fing a8 unm 15 si 8s molt imgortsant,
segon: la seva opinid

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

<NEGR1> Que els professors sapiguen transmetre els
seus ceneixements exposant les jdees clares  <NORMAL>

wn

P3d. Por o ums Lniversitat, quina valcorscid fz vooté
de les condicions que i aniré llegint. sisplau, doni
uns  valoracié de C a 10 cegens la importdncia aue té
cedascuna per a vosté, des d'un 0 si 14 esndicid ro es
gens imgortant, fine a un 10 si €3 mslt impo-tant,
Segens L& seva opini¢

(PREGUNTAR PER A C2DA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

<NEGRI> Que els professors utilitzin bon material i
casos reals a les clascses <NORMAL>

SUSIGI J P

P3z. bPer z unz U irat, auineg walcrzgis

de (es condiciung que L1 aniré Llegint. Sis
una voloraciéd de 0 @ 10 segons la imporid
tadascuna per 3 vost®, des c'un 0 si la cong
gems impcrtant, fins & un 10 si &s molt

segons la seva opinis
(®RECUNTAR FER A CTAGA FRASZ)
(N CAS DE NS/AC PULSAR <E5C> D)

5 resclguin els cdubtes ams un

<NEGRI» QuUe ¢is ¢ r
z s perzcnalitzades <NORMAL =

anpli mersri de -

S S



Per a . Universitat, quina valoracid fa vosté
~de  les condis ons que Li aﬂrre llegint. Sisplau, doni
-Ing wvalerocis de D & 10 segons (a importdncia que té
- sudaseuno per o voeté, des d'un 0 si la condicié mo es
sens  importzn:, fing 2 un 19 81 &8 molt important,
segors la ceva opinié
'PREGUNTAR PER A CACA FRASZ)
= (EN CAS DE NELIC PULSAR <ESC>» D)

PSE.

<NEGR!> €J: hi hag' bores instal-lzcions: classes,
siblioteca, Llajroratoris,.. <NORMALS>
e d 18

736, Per a aia Universitat,
cue

. Jo  les condi: ons que
ina valeracis de 3 q
.gdascung per ) voste,
Ams
5

importen:,

quina valoracié fa voste
Ui aniré llcgint. Sisplau, doni
10 segons la importancis gue @
ces d'un 0 si (a condicié no es
fine & un 10 si ¢ molt important,

ggons (@ sev: ¢cpinid
*iP REGUNTAR PER A CAZA TRASE)
L EN CARS DE NS IC PULSAR <ESCr D)
ZGRI> Gue suguin estudiar part de la carrera a una

niversitet €5 roangera <NORMAL>

—L 19

Per 0 Ji Universitat, quina valorecid fs vosté

E:;

les cord1. ens que Li aniré llecgint. Sisplau, doni
valoracid de 0 o 10 segons (a2 importancia que té
seuna per oy voste, des d'un 0 ¢i ta condicié ne es
'?en~ importeac, Tine @ un 10 51 ¢35 melt impertant,
2 .egons 15 seve apinié
. PRIGUNTAR PE2 A CADA FRASE)
KEN CAS DE NS/ IC PULSAR <SSC» D)
la universitat ni hogi la possibilitat

i NEGRI> Que
Je fer prictijies de treball mentre s'estudia <NORMAL>

SN LS - ¢

L

531, Per g
&e les c-)r:-di :
ung  valoraci)
adascuna per

.

1 Universitat, quina valorecié fa vesté
ens guee L znire Llegint. Sisplou, doni

de 0 a 10 segons la importancia gue té
I voste, des d'un 0 31 la condicié no es

. ens importes:, fins a un 13 i és molt important,
cons ta 3¢v) opinid
PREGUNTAR PEY & CALA FRASE)
‘BN CAS DE NS/IC PULSAR <ESC» D)
2 servei que

tzt tingui un
i oraL quan L'alunne
<KNORMAL>

Ol
o
%2

USRS S - |

Cde

P3j. Per o una Universitat, quins valorscié fa vesté
dc les condicions que Li aniré llegint. Sisplau, doni
Una valoracié ce 0 2 10 segonz lz importancia qus Té

cadascina per a vosté, dez d'un 0 si
gens important, fing & un 10 si
secgons la seva opinid

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

la ¢ondicid no es
¢s molt imgortant,

<NEGR1> Que estigul a una ciutas
atfavoreixi i'ambisnt d'estudi

acol lidora que
<RORMALS

i I ‘ : 22
P3k. Per a una Universitat, quine vsloreeid fa vosté
les cendiciors que L1 aniré llegint, $isplau, doni

una valeracio de 0 a 10 cegonz la importancia que te
cadascuna par a vsste, des d'un 0 i la condicis no es
gens  important, flns a un 10 =i és molt important,
csegons la seva cpinid

(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)

(EK CAS DE NS/NC PULSAR <ESC»> D)

<NEGRI>  Quec hi hogi bon conpanyerisme i bonz reiacid
entre els alumnes <NORMAL >

3 2 (R 23
P3L. Per a unz Universitot, quina valoracid fa vos:d
de les condiciens que Li gnird llegint. Sieplau, doni
una  voleracid de 0 2 10 segons la importéncia que té
cadascuna per a vesté, des d'un 0 =i la condicis no es
gens important, ‘1ns a un 10 ¢i és molt important,
segons la seva opinid
(PREGUNTAR PER A CADA FRASE)
(EN CAS DE NS/NC PULSAR <ESC> D)

<NEGRI> Que les empreses tinguin unz bona imasge de La
universitat i que se'n refiin <NORMAL>

[ S T

P4. Es plantejarien que el seu Fiil an€s a uny
uriversitat privads i aquesta Li oferis cls asncctes
que vosté ha considerzt com e méS importonts cn la
pregunta snterior?
si as 1
NG g
NO HO SAP 3
SI, Si NDO TINGUES CAP ALTRA OPCIO 4
P5. Cuin preu ¢reu que té un CUrs en una univzrsitat
que compleix tots aquests requisits.? Pot contestzr en
termes anuals 0 DE en Termes MensUals ccmptant Gue un
curs czcolar &dn 10 mesos.

(EN CAS UE NS/NC PULSAR <ESC> D)

[ DU IS, N L o

INDICAR  Si
LYANY

LA QUANTITAT ANTERICR



j p6. Com a privara idea, gquant
per lo matrici.a d'un curs er aquesta universitat?
“° (EN CAS DE NS/iC PULSAR <ESC> D)

1 o 3t I ] ) B kKl ]

28

INDICAR &7
L' ANY

LA QUANTITAY

mencsuales 29 1
anuale 2

EP?. Es fplersc:jaria gue ol

universital s valgués %71; peseotes %32.7

% si 30
NO z
NO FO SAP . 3
87 SI NO TINGUES CAP ALTRA OPCID A
P8. 1 si va culs %77; pesetes %32.?
e .
- sf 31 1
] NO 2
% RO HO SAP 3
‘ &1 S NO VINGUES CaP ALTRA 0PCI& 4
: P3. 1 81 v gués %83 pesetes %32.?
E% Si 32 1
! NO 2
E NO HG SAP 3
Si. SI ND TINGUES CaP ALTRA OPCIO 4
Pi0. T s: wvalgués 80C.000 Pres tot el curs, és
dgir, 80.00) Pres sl mes?
st 33 1
NO 2
NO HO SAP 3
E S1 S1 NO TINGUES CaP ALTRA OPCIC 4
g PIT. 1 &1 valgués més de 800.000 Pres tot
curs, és e dir, méz cde 80.C0D0 Prez al mes?
$i 36 1
NO 2
ND HO SAP 3
St 51 MI TINGUES CaP sLiRkA OPCIO 4

estoria disposat a pagar

ANTZRIOR ES AL MES O A

zeu Till/a anés 3 agucsta

el

Pl2a. A continuacid L7 llegiré algunes afirmacicne gque
¢ns  han dit slguns pares. Sisplau, digui'nms ci vocte
hi estd totalment d'acord, bastant cd'acord, bastant en
desacord o totalment en desacord.

SNEGRI[»Crec quc duramt elz anys d'universitari el fes
de viurc fora de la llar familiar ajuds a ls formacis
de Lestudiant<NORMALY

Totalmznt d'ocere 35

Bgztant &’acord 2
INDIFERENT 3

Bastant en desecord 4
Toctalment en desacord 5
NS/NC 5

P12b. A contiruacis i llegiré algunes afirmocions que
cns  ham dit alguns pares. Sisplau, digui'ne si vosté
hi estad totalment d'acord, bastant dtacord, baztant en
decacord o totalment en desacord.

<NEGRI>Cal influenciar en ls dezisié del fill quan
escull une universitat/carrera que no scmbla la @illor
opcid pel seu fuzur.<NORMAL>

Totalment dlacord 386 1

Baztant dtocord 2
INDIFEREKRT 3

38stant &n desscord 4
Tctalment en desacord 5
NS/NC 4

Pl2c. A centinuscid (i llegiré alguncs afirmacions que
ens han dit aleuns parcs. Sispiay, digui'ns £ vosté
hi esté totalmen: dtacord, bastant d'acord, bastant en
desoecord o totaiment en desacord.

<NEGRI¥El meu fili/a es prendrd molt seriosement

qualsevol ¢pinid que nosalires com & pares Ui
expressem recpecte @ la universitat gque hsz
dleccollir.<NCaMaL>

Totsliment dtacord 37 1

Bustant dtacord 2

INDIFERENT 3

Bastent ¢n desacord 4

Totalment en desacord 5

KS/NC [



E p12d. A continuazio ti

ens hon diz
"M ezt tctal
desacard o t¢

<NEGRI>ST gl

llegiré >lgumes afirmacions que

slguns pares. Sizalau, digui'ns si veste

Tt d'acord, bsetant d'acord, bastant en
Tilment en desacord,

ew il em propozés que vol estudiar en

una cniversitit fora ds |'eatorn familiar i aixs
impliaués au2 g'ha  de tanviar ds residéencia jo hi
2. estaria. . <NC2iAL>
E Totaimant dlacord 38 3
7 Bactant d'acord 2
INDIFERENT 3
Basztant en desacord 4
Totalment en desacord 5
NS/NC [

Cuina ds
R}

Que el

Oue el sey fi-

{lumy del

ko
L
M

T4 ST ezt
. mpliqués  qus
i esidencia i
yinclés menjs
00.000 pPzes

:31aria digpos .

Eﬁ Si
P15, Ouan:
EN  CONCeg:
conjunt?

(EN CAS DE

INQICAR
LYANY

Fornegi!
tsificacio:
lant ee...

TLLEGIRS

ey ¥°
-oropersa &l dea eils famitiar,

es opsions seglents prefereix voste?

e estudiv en yna universitat
qug no impligui
carviar de rosiddneia 39

-3

l/& =studiy en una universitas

lemicili familisr que impliqui
cunviar de recidéncia 2
LI ES INDIFERENT 3
TLL SESUR OUE HA DE CANVYIAR DE
RESIDENCIA PER A ESTUD]AR 4
liar a la univers tar de s que parlaven
¢l zau fill/z s'hsgués de conviar ge
31%0 suposgs  un cost  de residéncia
. habitsigs | Irorsport) afegit  de
a l'any, a mes de la mztricula, voste
T a pagar-Lit
$i 40 1
NO 2
NQ HO SAP 5
S: NO TINGUES CiP ALTRA CPCID 4
estaria dispocs s Fsgar, com & maxim,
de residéncis i preu del  curs enm
S/KC PULSAR <ESC» 0)
et S S SO SN S

ST LA CUANTITAY ANTERICR ES AL MES N A
rensuals 42 1
encals 2
S, PEr & finalitzar, unee dsdec de
Bl zeu {ill o fills gs Lz que hem estat

P17. T¢é altrec germans?
Sl 46 1
NO 2
P19. Digui'ns la seva edat, la de voste
Ll 45
P20. Diguitnz la seva professic, si us plau.
(LLEGIR)
' Profesional Liberal 45 1
Empresari (empiezdor) 2
Trcballadof'auténom 3
Directiu o alt cdrrec/Comandanent intermie G
. Pereconal administratiu/com:rcial/assimilats/
) Profesional o rtéenic 5
Obrer o treballador manual especialitzat 6
' Treballador o cbrer ro autbmon 7
Mestresss de cess &
Jubilat/percionisgse 9
Estudiant 10
Temporaiment en atur 11
N2 HO SAP/NO CONTESYA 12
P21. I la professié %95,/de lo teva esposa/del seu
i marit/?
, (LLEGIR)
i Prefesionzl Liberzt 47 <
Empresari (emplesdor) 2
Trebailscor autdnom 3
Directiu c alx cé&rrec/iemandamert intermig 4
Personsl admfnis:ratiu/:amercial/sssimilats/
Profesional o téenic 5
Obrer o treballador manual especizlitzot &
Treballador o obrer nc autinom 7
Mestressa de czza 8
Jubilot/penzionictra 9
Ectudiant 10
Temporzlment &n atur 11
NO TE PARELLA 12
NC EO SAP/ND ZCNTESTA 13
F22. Només a efe:tes estadistizs, ens pot dir el coet
mensual de  L'cscola del zeu fill/a dal cue hem esrat

perlant? Al menye una xifra eproximads, zisplau.
{EN CAS DE N3/MC “ULSAR <ESC> D)

- 48




E "INDICAR SI LA OUANTITAT ANTERIOR ES AL MES O A |: P23. Finalment, en quin dels intervals scguents se

. L'ANY l'situs el nivell d'ingressos nets de e sava llar, en
. i conjunt?
mensuals 49 1 ! (LLEGIR)
anuals 2 l Menys de 5 milions 50 1
i
Entre 5 1 & milions 2
Entre 8 i 10 miliens 3
- i Més d=2 iC miiliors &
& Il SO HC SAP/NO CONTESTA b




